Mannschaftsspiel 2. Stadtklasse / Staffel 2

zwischen Sachsenwerk 3. & Pactec 5.
. |Bert Blumel 1. |Volkmar Koch
.|Tony Barthel 2.|Thomas Lein
E .|Christian Gottléber 3.|Thomas Wenke
E .|Thomas Puschel 4. |Matthias Walther
. IMichael Glorius 5.|olaf Fischer Im Hinspiel noch ohne Chance wollten wir uns heute wenigstens teuer verkaufen...
Und das haben wir auch gut gemacht. Am Ende reichte es trotz starker Vorstellung leider
-|Martin Kruck 6. [Tilo Muller nicht zum Unentschieden - ein Remis wire heute gerecht gewesen.
Bert Blimel / 1 Volkmar Koch / CF.
"[Tony Barthel " |Thomas Wenke
o . . .
a Christian Gottléber / 2 Thomas Lein /
8 “|Thomas Pischel * | Tilo Miller
Michael Glorius / 3 Matthias Walther /
“|Martin Kruck " |Olaf Fischer
Spiele: 1. Satz | 2. Satz | 3.Satz | 4. Satz | 5. Satz Bdlle Sdtze Punkte
1 . ?g:y%i’:ﬁ'ef 2. ;:g'&isue"re'”/ 11: 6|3 ;11|11 5|13 : 15(11 : 8] 49 45 | 3 2| 1 0
jg Christian Gottlober / 1 Volkmar Koch / 6 -11l11: 716 1le - 11 22 40 1 3 0 1
8 “|Thomas Pischel * |Thomas Wenke ’ ’ ’
3 .m:’:ﬁigﬁ’;m/ 3. g;?;ii:g?"he” 9 :11f9 ;11|12 : 14 30 3% | o 3| o 1
4 . |Bert Bliimel 2.|Thomas Lein 11 : 911 : 6| 6 1119 : 11113 : 11| 50 48 3 2 1 0
? .| Tony Barthel 1. [Volkmar Koch 8 : 1118 : 11| 5 11 21 33 |0 3 0 1
7 .|Christian Gottléber 4. |Matthias Walther 11 @ 91111 : 9|11 9 33 27 3 0 1 0
7 .|Thomas Piischel 3.|Thomas Wenke 10 @ 12111 : 9| 5 118 : 11 34 43 1 3 0 1
? .|Michael Glorius 6.|Tilo Maller 11 @ 4111 @ 7|11 6 33 17 3 0 1 0
?E .|Martin Kruck 5.|Olaf Fischer 9 : 11|11 : 9|11 619 : 11|11 : 9| 51 46 3 2 1 0
EE . |Bert Blimel 1. [Volkmar Koch 11 : 516 : 11]11 718 : 11| 6 : 11| 42 45 2 3 0 1
T .|Tony Barthel 2.|Thomas Lein 8 : 11| 8 : 11| 6 11 22 33 |0 3 0 1
; .|Christian Gottléber 3.|Thomas Wenke 6 : 11|11 : 6|13 15|11 : 5|7 : 11| 48 48 | 2 3 0 1
E .|Thomas Pischel 4. |Matthias Walther 11 : 6|11 : 912 10 34 25 | 3 0 1 0
I .|Michael Glorius 5.|Olaf Fischer 1 : 8|4 : 11| 8 11)10 : 12 33 42 1 3 0 1
E . |Martin Kruck 6.|Tilo Maller 11 : 9|7 : 11)13 11111 : 8 42 39 | 3 1 1 0
16§ ?g:y%‘;’:ﬁ'ef L ¥ﬁ:}kr?:5r\}/<v(;°nhk/e 11: 5|5 :11fo :nafur: 7|8 ;11| a4 45 | 2 3| o 1
Endergebnis: 598 612 | 30 34 7 : 9
Sieger: Pactec 5. Spiel: 454 07.02.13




